

利物浦鋒疲 不敵喜鵲又失分



▲艾約斯佩雷斯(右)助紐卡素全取3分。

法新社

昨晚英超早場紐卡素主場迎戰利物浦(紅軍)，賽前已落後榜首達9分的紅軍鋒力弱問題仍嚴重，結果輸0:1，連續兩輪失分後得4勝2和4負，紐卡素則取得聯賽3連勝。

前鋒傷兵有史杜利治，其餘像鋒線的史達寧、巴洛迪利和中場菲臘比古天奴等主力都有悉數上場，主隊則由柏比斯施斯、穆沙施素高和奧巴坦這3匹快馬擔任433的箭頭。

上半場「喜鵲」幾乎佔盡優勢，8分鐘奧巴坦從右路推進，傳中至禁區內的施素高，他動作太慢遭祖亞倫踢中腳兼踢走皮球，球證沒判罰紅軍12碼。23分鐘奧

巴坦在右邊和洛夫雲爭球時不慎拉傷右邊大腿，需由擔架抬走。在34分鐘，柏比斯施斯小禁區附近射門，紅軍後衛格連莊臣護空門。38分鐘史卡迪爾接應角球頂斜，這才是紅軍首次攻門。

巴洛迪利英超續死火

下半場3分鐘，英超仍未開齋的巴洛迪利主射罰球被門將魯爾接實，7分鐘後古天奴頭槌攻門亦被撲出。及後紅軍以波連尼入替祖阿倫加強攻力，但到74分鐘卻反而失守，喜鵲快攻時乘艾拔圖摩蘭奴未能解圍，被艾約斯佩雷斯截停射入。

記者 鄭御龍



▲阿根廷前鋒希古恩開賽3分鐘射入一記靚波(圖)，加上荷西卡利祖臨場前建功，協助拿玻里在昨晚意甲聯賽第10輪主場以2:0擊敗賽前與祖雲達斯並列榜首的羅馬，現只落後羅馬4分。

路透社

曼市打吡

阿根廷兵內戰

紅魔力追藍月 誓做回同城一哥

上屆英超盟主曼城今晚面對曼聯，展開全球矚目的曼市打吡，第10輪前聯賽榜第3位的藍月亮落後榜首車路士(車仔)6分，為不想被拋離，必求全取3分。差車仔10分的紅魔為爭前4位當然更要力追。

這場曼城大戰曼聯，同時也是阿根廷兵內戰。雙方擁有多名南美球員在陣，最多更是來自「藍白軍團」。合共5名阿國隊員，藍月亮有射手阿古路，後衛薩巴列達及迪米捷利斯，前兩者屬隊中主力；紅魔有翼鋒迪馬利亞和後防通老宿馬高斯盧祖，雙方的阿根廷兵「卡士」可謂勢均力敵。

薩巴列達：嚴密盯防「天使」

迪馬利亞認為毋須當夥伴是仇人：「當在球員通道時，我想跟他們打招呼並無不妥，那管是前隊友抑或好友。這很平常，直至你記得你是為球會和球衣而奮戰90分鐘，我們全都必須記住綠茵場上不存在友誼。」「天使」又指過往在阿國踢球時，打吡戰的壓力遠比英超還大。

藍月亮後衛薩巴列達表明，會落力盯緊相識多年的「天使」是其職責：「你得做到完美來阻止他那樣的球員，我會盡最大能力，他動作很快兼有上佳技術。」

大衛施華 法卡奧倦勁

目前兩隊均有傷員，主隊中場大衛施華上場掛彩需休戰3周，紅魔前鋒法卡奧今場也倦勁，令雙方未能派出最佳陣容。近兩季雙方對陣時，藍月贏了其中3場，上季更是主客場雙殺兼各以3球優勢贏波。不過，曼城近3仗只錄得2和1負，情況較近4仗不敗兼上場逼和車仔的紅魔遜色。



曼聯中場 迪馬利亞



曼城後衛 薩巴列達

曼城前鋒 阿古路

自從石油資本注入曼城(藍月)後，曼徹斯特的打吡戰不再只由紅色當道。今晚英超頭場上演曼城主場迎戰曼聯(紅魔)的曼市打吡，近兩季成績固然是主隊佔優，但「紅魔」自雲高爾上任兼不再強求3後衛下已漸回復霸氣，而更重要是兩隊皆有多位阿根廷國腳在陣，阿足內戰料將主宰曼市由誰稱雄。(now621台今晚9:30p.m.直播)

柏帥寸曼聯燒錢無佳績

雲高爾睇好朗尼破「城」

曼聯領隊雲高爾並非曼城領隊柏歷堅尼的眼中釘，但曼市打吡在即，後者不忘趁機先挫對手銳氣。智利「工程師」指紅魔今夏豪花近19億港元增兵，成績也不如己方，「曼聯確實買了些非常重要的球員，但很多類型都相似。他們有個新教練和新陣容以求有好開局，但並非易事。」他強調自己對迪馬利亞感興趣，卻受制於歐洲足協的財政公平規則，才未能簽下他。

荷蘭戰術大師擅打宿敵戰

雲高爾則強調朗尼根本沒傷，表明紅魔隊

長可鬥攻藍月，更要靠他來數。過往朗尼在22場曼市打吡射入11球，其中7球是在曼城主場取得。雲帥說：「我聽說他在曼市打吡入球如麻，是入球最多的人，所以我要跟他談話，刺激他一下。」另翻查雲帥往績，原來荷蘭「戰術大師」過去51次領軍在類似的宿敵大戰出擊，當中贏了24次，只3度落敗。

記者 鄭御龍



柏歷堅尼信心十足。

路透社



雲高爾(左)盼復出的朗尼(背景中)改善戰績。

路透社

練波時慘遭美斯「省」中要害 尼馬將戰奧運 先歷「男人最痛」

巴西奧運男足主帥加路昨表示，尼馬將作為超齡球員隨森巴軍出征2016年里約熱內盧奧運會。

奧運男足賽要求球員不超過23歲，但允許有3名超齡球員。到2016年時，尼馬將24歲。「我將召入3名超齡球員，尼馬將是其中之一。」加路在接受巴西體育電視台採訪時說：「(在奧運)巴西足球很難不考慮像他這樣級別的球員。」

巴西足球對里約奧運十分重視，一是因為他們本土作戰，而曾五奪世界盃冠軍的森巴軍卻還從未奪得奧運金牌；二是希望可在奧運為巴西大國腳

今夏的世盃慘敗雪恥。上屆奧運及今屆世盃，尼馬都領銜鋒線出擊，但分別是決賽飲恨及4強慘敗。

另外，尼馬日前隨巴塞羅那備戰西甲時，慘遭美斯近距離一蹴踢中「要害」，痛得掩住重要部位彎腰倒地。要看尼馬「男人最痛」的片段，可瀏覽網址www.youtube.com/watch?v=gpwA_qnfuHM。

綜合外電



尼馬被「省」中重要部位，痛得彎身。

網上圖片



尼馬(左)和美斯練習。

資料圖片

扮鬼扮馬

車路士西班牙中場法比加斯昨晚戴上《奪命狂呼》殺手的尖叫面具，與女友和女兒出外度萬聖節。

網上圖片

送別亡將

上週遭槍殺的南非新任隊長美爾華，昨日在德班舉殯，民眾送別這位享年僅27歲的門神最後一程。

法新社

足球雜錦

AC米蘭可挫巴勒莫

AC米蘭兩連勝後最近連和費倫天拿及卡利亞里1:1，意甲4勝4和1負，費蘭度托利斯(費托)加盟後仍然低迷，今晚深夜聯賽主場門開季作客得3負1和的下游隊巴勒莫(TVB無線網絡電視301台周一凌晨3:45a.m.直播)，在中場蒙達利停賽下靠狀態不錯的本田圭佑衝擊，仍有望重奪勝鼓。

西維爾「畢」勝無歸

今晚西甲早場，有7勝1和1負佳績的西維爾作客下游的畢爾包(now632台今晚7:00p.m.直播)，望止近四訪畢隊全敗的劣績。

史浩克贏波傷主將

法蘭克(列貝利)的情緒也會隨之波動，既然一切與心情有關，且讓我們期待會發生什麼。」另被指未有合資格證書執教而於早前被判3個月執教禁令的前法國巨星施丹，西甲皇家馬德里稱，他可在西班牙體育法庭接受球隊上訴期間續教皇馬二隊。

列貝利重回法國隊有轉機?

法蘭克(列貝利)的情緒也會隨之波動，既然一切與心情有關，且讓我們期待會發生什麼。」另被指未有合資格證書執教而於早前被判3個月執教禁令的前法國巨星施丹，西甲皇家馬德里稱，他可在西班牙體育法庭接受球隊上訴期間續教皇馬二隊。

記者 梁志達

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
日職	川崎前鋒	清水心跳	今日3:00p.m.	C61/C201
日職	鳥棲砂岩	神戶勝利船	今晚6:00p.m.	C61/C201
俄超	莫斯科火車頭	莫斯科戴拿模	今晚6:30p.m.	n670
西甲	畢爾包	西維爾	今晚7:00p.m.	n632
英超	曼城	曼聯	今晚9:30p.m.	n621
意甲	森多利亞	費倫天拿	今晚10:00p.m.	T301
意甲	烏甸尼斯	熱拿亞	今晚10:00p.m.	T302
德甲	慕遜加柏	賀芬咸	今晚10:30p.m.	C61/C64/C201/C203
英超	阿士東維拉	熱刺	今晚11:59p.m.	n621
西甲	維拉利爾	華倫西亞	今晚11:59p.m.	n632
法甲	波爾多	圖盧茲	今晚11:59p.m.	T302
德甲	科隆	弗賴堡	周一12:30a.m.	C61/C64/C201/C203
意甲	AC米蘭	巴勒莫	周一3:45a.m.	T301
法甲	馬賽	朗斯	周一4:00a.m.	T302
美職	FC達拉斯	西雅圖海灣者	周一10:00a.m.	T302

註：C為有線、n為now台、T為TVB無線網絡電視。
節目如有更改，以電視台公布為準。